
پاسخنامه تشریحی استعداد تحلیلی آزمون ششم  پایه ششم
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عدد15مجموع 

40+25+20+15

4
24= 40-25=15باید بپردازد   

45=9 + . . . +3+2+1 15=45÷ 3
.باشد15مجموع اعداد روی کارت های هر دسته باید 

:تنها دوحالت

1،5،9
2،6،7
3،4،8

1،6،8
2،4،9
3،5،7



پاسخنامه تشریحی استعداد تحلیلی آزمون ششم  پایه ششم
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4 5

2 6

.حذف می شوند( د)و ( ب)پس .تعداد مجموع بازی ها همواره باید عددی زوج باشد
کی از تیم ها درست نیست زیرا اگر تیمی یافت شود که با همه تیم ها بازی کرده است چطور ممکن است ی( آ)

.با هیچ تیمی بازی نکند

:حالت های ممکن
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پاسخنامه تشریحی استعداد تحلیلی آزمون ششم پایه ششم
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4 9
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ب تآپ

ب1234 تآپ
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پاسخنامه تشریحی استعداد تحلیلی آزمون ششم پایه ششم
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2 می توان جای اعداد 9و 19،13نخست باید از خانه های خاکستری آغاز کنیم که به سادگی با دیدن اعداد 12
.را پیدا کرد
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پاسخنامه تشریحی استعداد تحلیلی آزمون ششم  پایه ششم

2 14

3 .همواره فرد باقی می مانند2تعداد خانه های با شماره 15

3 162× )1+)1+2(+)1+2+3(+)1+2+3+4((
2× )1+3+6+10(=2 × 20=40=



پاسخنامه تشریحی استعداد تحلیلی آزمون ششم  پایه ششم

4 17

3 18

2 19

.می شود و اعداد شماره زوج بدون تغییر می ماند2در هر چهار تایی مرحله اول، اعداد شماره فرد، ضربدر 

.در مرحله دوم، اعداد یک رقمی بی تغییر و اعداد دو رقمی جمع رقم هایشان نوشته می شود

62=1+5+6+9+7+4+7+2+1+2+8+0+0+1+1+89671-1727-0811-4150

186141-2747-0821-81100

9651-2747-0821-8110

مرحله اول

مرحله دوم

.، در مرحله سوم داریم17با توجه به شماره
8+1+1+0+0+8+2+1+2+7+4+7+9+6+5+؟= 61+؟= 70

؟=9



پاسخنامه تشریحی استعداد تحلیلی آزمون ششم  پایه ششم

1 20

1 21

3 22
×3+)1=13:    1+ضرب اعداد دو سر هر سطر  4)



پاسخنامه تشریحی استعداد تحلیلی آزمون ششم  پایه ششم
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پاسخنامه تشریحی استعداد تحلیلی آزمون ششم  پایه ششم

1 26

3 27

4 28

1-3-8-16-23
ا   پ  ح  ش   ف

ت  ی     ز     ه     و      ش
12910282713

4 29

2 30
، یک واحد کم می کند و سپس به مرحله بعد می رود و در 10تا 1در هر مرحله، دستگاه، از مجموع اعداد 

مرحله خروجی بدست می آید9هر مرحله از تعداد اعداد، یکی کم می شود بابراین، پس از 



پاسخنامه تشریحی استعداد تحلیلی آزمون ششم  پایه ششم

1 32

2 33

3 مرحله کاسته شدن یک واحد از آن، به عدد 9می رسیم که پس از 55را حساب کنیم به عدد 10تا 1اگر مجموع اعداد 31
.می رسیم9-55=46

تقسیم کرد تا به یک رسید، در 3بار بر 2و 2بار بر 3است پس باید آن را 72=2×2×2×3×3به صورت 72تجزیه عدد 
.حالت خواهد بود10نتیجه همه حالات ممکن،

.است2مرد و شوهر 1
.است1برادر 3
.است3بوده و بنابراین دختر 4که خواهر 3پسر 4
.است1مادر 6است که همسرش مرده است یعنی 6عروس 2

.است 3دختر 5پس آشکارا، 

3 اعتگرد و رنگ آبی در هر دو مشترک است،پس صفحه ای که رنگ آبی دارد را ثابت گرفته و دو تاس دیگر را س34
.دیده می شود که روبروی قرمز،زرد خواهد بود.پادساعتگرد می چرخانیم



3 36

4 37

3 35

پاسخنامه تشریحی استعداد تحلیلی آزمون ششم  پایه ششم

.است4،مضرب 14مجموع هر کیسه بجز . مجموع کل کیسه های سپرده شده مضرب چهار است

32=2×2×2×2×2 ،1
2×2×2،2×2،1

2،2 ،1



3 38

2 39

2 40

پاسخنامه تشریحی استعداد تحلیلی آزمون ششم  پایه ششم

14بنابراین عدد . و راس دیگر قطر را حذف کنیم باید دو دسته در بالا و پایین قطر« ت»تا،خود38اگر از
.  است«ت»روبه روی

:نمایش دهیم داریم« پ»و پایین رفتن ها را با «ب»اگر بالا رفتن ها را با 
پ ب پ پ ب ب
پ ب پ ب پ ب
پ پ پ ب ب ب

پ پ ب  ب پ ب
پ پ ب پ ب ب 

مجموع=252
100=10×10

80=10×8

72=8×9

_ _ _ _ _ _ _

_ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _

22222
22222

22222



3 43
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1 44

پاسخنامه تشریحی استعداد تحلیلی آزمون ششم  پایه ششم

1 41

مجموع= 19

100=10×10
90=10×9
90=10×9

_ _ _ _ _ _ _

_ _ _ _ _ _ _
_ _ _ _ _ _ _

54321
54321

54321

_876543

876543_

10

9

__40311
_40311_

40311__

=21حالت

=18حالت

=18حالت

3مجموع
_______

2و1
3و0

6مجموع
_______

3و3
0و6
5و1
4و2

9مجموع
_______

9و0
8و1
7و2
6و3
5و4

مجموع= 280
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پاسخنامه تشریحی استعداد تحلیلی آزمون ششم  پایه ششم

.است« ی»هستند و تنها یک نفر کوتاه تر از ( ب)تنها دو نفر بلندتر از (2)و (1)بنابر
د<پ<ب<آ<ی<س

ب  چ  ح  ج  آ پ  ت  خ  ث 

4 49



1 50

4 51

2 52

پاسخنامه تشریحی استعداد تحلیلی آزمون ششم  پایه ششم

1 شتابان53

3 ریاکار54



4 55

4 56

1 57

پاسخنامه تشریحی استعداد تحلیلی آزمون ششم  پایه ششم

واحد از آنها کاسته شده تا عدد سمت چپ بدست آید4اعداد سمت راست در خودشان ضرب شده اند و سپس 
45=4-(7×7)
5=4-(3×3)
36=4-(6×6)
12=4-(4×4)

70=32+21+12+5(=8×4(+)7×3(+)6×2(+)5×1  )

32+18+10+7(=8×4(+)6×3(+)5×2(+)7×1) پوتین8و4دیوار6و3نیمکت5و2نیزار7و1
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2 60

پاسخنامه تشریحی استعداد تحلیلی آزمون ششم  پایه ششم
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